Grindvakt/Tidtagare/Islagare/Blomsterbarn
Grindvakt       Instruktioner för dig som grindvakt 
Som grindvakt är du ansvarig för att öppna sargdörren för åkare som ska gå på eller av isen. 
Vi har en grindvakt vid varje sargdörr som används. Under träningstider är Grindvakt och Sjukvårdare 1 samma person vid vissa pass. 
Den som släpper på måste vara noggrann och se till att inga andra än de som är i aktuell uppvärmningsgrupp befinner sig i vid sargen oavsett om det är tävling eller träning.
Grindvakten ska hjälpa sjukvårdaren vid behov och göra det sjukvårdaren ber om, till exempel hämta kudde, filt osv

Blomsterbarn
Som blomsterbarn ska du vara uppmärksam på om några blommor eller presenter kastas ut på isen efter att en åkare slutat åka sitt åk. Då ska du åka ut och hämta det som kastats ut. Du lämnar det som du har hämtat till åkaren när den har satt sig i Kiss&Cry.
Samtidigt som du är på isen värmer nästa åkare upp inför sitt tävlingsåk, och den kan ha mycket fart. Därför är det viktigt att du håller koll på var åkaren befinner sig. 
Blomsterbarn ser också till att åkarna får en plakett efter friåkningen.
Klädsel: Svarta tight och NKK-träningsjackan (ha varma kläder under för att inte bli kalla då man sitter vid isen under hela sitt pass)

Islagare
Finns tillgängliga vid isen för att fylla i hål i isen innan isen spolas. De ska ha skridskor på sig och måste vara effektiva då de vanligen endast har 2-3 minuter på sig. Hink med snöslask finns vid sidan av isen.

Tidtagare
Tidtagarens uppgift är att ta noggrann tid på åkarnas program och bistå skiljedomaren med tidtagning. Tidtagaren sitter bakom skiljedomaren och tar tid på åket samt meddelar skiljedomare vid programmets halvtid. Skiljedomaren ger instruktioner om hur tidtagningen ska gå till innan tävling. 
Tidtagaren behöver vara på sin plats innan uppvärmningsgruppen är på isen. Tidtagarur finns placerat på anvisad plats för tidtagaren. Tidtagningsfunktionen i mobiltelefonen får inte användas. 
Tidtagaren bör inte bytas under pågående klass
